

Aby bylo možné všechny popelnice obsluhované Technickými službami Havlíčkův Brod svázat, musí být opatřeny QR kódem spárovaným s příslušným číslem popisným. Kód je k jinému číslu popisnému nepřenosný.

Je tedy nutné, aby si na neoznačené popelnice QR kód umístili (nalepili) sami jejich majitelé. Kód se umísťuje na zadní stranu popelnice mírně vpravo od středu ve výšce cca 20 cm od víka nádoby s výjimkou nádob 1 100 litrů, kde se lepí na pravý bok.

Město na vyžádání a po spárování s příslušným číslem popisným, velikostí popelnice a dalšími údaji v databázi QR kódy zašle běžnou poštou nebo vydá osobně, vždy však po předchozí telefonické či elektronické domluvě. Obdobný postup uplatněte i v případě další popelnice nebo výměny popelnice, kdy vždy bude vydán nový QR kód. V případě ztráty či odcizení bude původní QR kód zneplatněn a pak bude též vygenerován a vydán nový.

Město Havlíčkův Brod upozorňuje občany, že neoznačené popelnice nebudou Technické služby od 1. prosince vyvážet.

Kontakt na ekonomický odbor města: e-mail eo@muhb.cz nebo na telefonní čísla 569 497 232, 569 497 244 či 569 497 237, kontakt na odbor životního prostředí 569 497 201.

*Odbor životního prostředí
MěÚ Havlíčkův Brod*



O pořádání vánočních trhů rozhodně epidemiologická situace

Na základě vyhodnocení průběhu loňských vánočních trhů bylo Městské divadlo a kino Ostrov s.r.o. (MDKO), pověřeno radou města uspořádáním trhů na Havlíčkově náměstí i v roce 2020. Základní koncept počítal s osmídenými trhy od 16. do 23. prosince a s doprovodným kulturním programem. Zavedení nouzového stavu však do těchto plánů významně zasáhlo. V současné chvíli není jasné, zda se trhy uskuteční. Rozhodující bude aktuální epidemiologická situace a platná nařízení vlády. MDKO pouze registruje přihlášky trhů pro případ, že by bylo možné trhy za určitých podmínek zrealizovat. Aktuální informace naleznete na stránce <https://mdko.cz/vanocni-trhy/>.

Mateřské centrum Zvoneček přesunulo vzdělávací programy do on-linu, nejen maminky si novinku pochvalují

Zdravé město Havlíčkův Brod úspěšně realizovalo místní Agendu 21 i v tomto roce. Při pořádání akcí úzce spolupracuje s neziskovými a příspěvkovými organizacemi. Jednou z nich je Mateřské centrum Zvoneček při Oblastní charitě Havlíčkův Brod. I přes nutnost zrušit vzdělávací programy si našlo jinou cestu, jak oslovit zájemce o vzdělávání.

Nemožnost setkávat se negativně dopadá především na ženy, které se celodenní péčí o dítě dostávají do sociální izolace. Aby maminky a další zájemci o vzdělávání a důležité sociální vazby nepřišli, přesunul Zvoneček část programů do on-line prostředí.

„Je pro nás důležité, abychom i v této době maminky podpořili v osobním rozvoji a umožnili jim setkávat se alespoň přes obrazovky monitorů,“ vysvětluje koordinátorka Mateřského centra Zvoneček Anna Doleželová. On-line vzdělávání odstartovala ve Zvonečku v polovině října dopolední přednáška na téma základy výživy. Nutriční terapeutka Tereza Vrábelová provedla účastníky nejen oblastí zdravého stravování, ale poskytla jim také informace týkající se správného životního stylu, pohybových aktivit nebo motivace. „Překvapilo mě, jak velký byl o přednášku zájem. Přeci jenom



šlo o první on-line přenos, na který naši klienti nebyli zvyklí. I přesto ji absolvovalo celkem šestnáct účastníků,“ svěřuje Anna Doleželová a dodává, že na četná přání zařadili přednášku do programu znovu, tentokrát v odpoledních hodinách. „Zpětná vazba, kterou v reakci na přesun vzdělávacích programů do on-line prostředí dostáváme od účastníků, je velmi kladná, což dokládá i vzrůstající počet zájemců o tuto službu,“ dodává tisková mluvčí Oblastní charity Havlíčkův Brod Lubica Pleskačová. Aktuální nabídku on-line vzdělávacích programů najdete na www.hb.charita.cz nebo na Facebooku Mateřského centra Zvoneček.

Vzdělání na téma základy výživy podpořil vedle města Havlíčkův Brod také Kraj Vysočina.

Lubica Pleskačová

Oblastní charita Havlíčkův Brod



Vánoční strom zamíří do Brielle již potřinácté

Na první adventní neděli bývá brodské náměstí plné lidí, kteří přichází zahájit adventní čas symbolickým rozsvícením vánoční výzdoby. Letošní rok promořený virem bohužel shromažďování nepřeje a tuto tradici přerušil. Přesto jednu tradici držíme – letos již potřinácté darujeme vánoční strom přátelům do partnerského města Brielle. Na přelomu listopadu a prosince proto putuje kamion s českým stromem 1 100 kilometrů přes hranice na holandský vánoční trh. Doufejme, že bude při



celní kontrole negativní Brielští přátelé pak na oplátku přijíždějí na brodský květnový trh řemesel a na něm pečou či smaží holandské speciality – například koblížky „oliebollen“, kterými jako poděkování za strom obdarovávají kolemjdoucí.

Podobně jako u nás však i v Nizozemí platí omezující opatření, takže slavnostní rozsvícení vánočního stromu na náměstíčku Markt v historickém centru Brielle, tzv. „Lichtjesavond“, jehož se vždy účastní několik set brielských, je letos také zrušeno, a strom bude zářít jen pro kolemjdoucí. Věme, že příští rok se zase všichni u rozsvícení vánočního stromu v hojném počtu sejdem, u nás i v Brielle.

*Tomáš Hermann
předseda partnerského výboru HB-Brielle*



Řidiči si zvykají na nové dopravní uspořádání ulic Dolní–Žižkova

Ve druhé polovině října byla dokončena rozsáhlá dopravní stavba v centru města, jejímž hlavním cílem byla úprava dopravního uspořádání v ulicích Dolní a Žižkova. Řidiči si musí dávat pozor na průjezd těmito komunikacemi v centru města, jejichž dopravní režim doznal značných změn. V jednosměrné části Dolní ulice ve směru od náměstí, ze které řidiči následně jedou rovně na kruhový objezd nebo vlevo směrem k Městskému divadlu a kino Ostrov, došlo z důvodu lepší průjezdnosti k doplnění vodorovného dopravního značení. „Automobily odbočující doleva, které musí dát přednost protijedoucím vozidlům, často překážely autům jedoucím rovně ke kruhovému objezdu. Úprava značení nyní jasně určuje příslušný pruh podle směru jízdy,“ upřesnil Jaroslav Teplan z odboru dopravy Městského úřadu Havlíčkův Brod.

Stránky připravila Alena Doležalová